## The Trollope Society *Donation form*

The Trollope Society exists, with a world-wide membership, to promote and publish the works of Anthony Trollope, to provide a forum for the exploration of all aspects of his life, and to encourage the reading and enjoyment of his fiction for future generations. Please help us to continue our work by making a one-off donation or by credit/debit card or cheque.

"Yes, I would like to make a donation to The Trollope Society."

One-off donation by credit/debit card or cheque  $\[ \]$   $_{£10.00}$   $\[ \]$   $_{£25.00}$   $\[ \]$   $\[ \]$   $\[ \]$  other £

## Regular donations

We are no longer able to accept paper Direct Debit mandates. To make a regular gift by Direct Debit or via PayPal visit www.trollopesociety.org/donate Please complete this form and return to:

## The Trollope Society, PO Box 505, Tunbridge Wells, TN2 9RW

Telephone: 01747 839799
Email: info@trollopesociety.org
Web: www.trollopesociety.org

giftaid it

If you are a UK tax payer, Gift Aid allows the Society to reclaim basic rate tax from the Inland Revenue (currently at the rate of 25p for each £1 that you give).

☐ I am a UK tax payer and I would like the Trollope Society (a registered charity, number 803 I 30) to treat my membership subscriptions, and any other donations I might make, as Gift Aid donations.

## Data Protection Information

The Trollope Society will use the information supplied on this form for membership administration and sending mailings, including Trollopiana, information on the Society's events, products and activities.

Membership no:	
Name:	
Address:	
	Postcode:
Tel:	
Email:	
I would like to pay by:	
Cheque (please make payable t Eurocheques not accepted)	:o 'The Trollope Society'.
Debit/credit card	
Visa Mastercard	
Card number:	
Valid from: Expiry date:	Security code* Issue n
Cardholder's name and address if	different from above:
Signature:	Date:
*	